

扫码订阅



胡家兵被控制



武警疏散围观群众

男子驾越野车撞人已致4死18伤

事发江西，涉案男曾入狱，死伤者大多为学生

1月19日7时左右，江西宜春奉新县一男子驾丰田越野车沿途撞人，致4死18伤，其中5人伤势较重，正全力救治。下午4时许，奉新县委宣传部最新消息称，肇事者叫胡家兵，1973年12月31日出生，当地赤田镇石湖村胡家组人，此前曾因妨碍公务罪被判刑11个月。目前，嫌犯已被当地警方控制。

综合新华社、《新京报》报道



这是1月19日拍摄的事故现场(手机拍摄) 新华社发

● ● ● 还原现场

据目击者称，当天上午7时左右，一男子驾驶一辆白色小轿车在奉新县城大街上失去控制冲撞行人。肇事车辆行驶了近300米后才停下。

● ● ● 伤亡情况

当地市民称，事发地点位于奉新一中附近，轿车疯狂撞人，现场死伤惨重。

另一名当地居民表示，一男子驾车沿路见人就撞，车速很快，十几名学生被撞。图片显示，

轿车失控冲撞行人

贺铁坚是事发现场旁一家自行车修理铺的师傅，和其他居民当即拨打110报警，并和其他群众一起抢救受伤人员。

记者看到，在事故现场旁的

一根电线杆下，已有村民摆放了悼念死者的鲜花。

目前，伤者正在医院接受治疗。

事故原因还在调查中。

死伤者大部分为学生

自行车被撞变形，多名伤者躺在路中间。120已赶到现场救援。

网传多张现场图片和视频显示，一辆白色轿车侧立路边，车头车身多处凹陷、脱落、破损。附近躺有多人，生死不明。轿车

内部，一名男子蜷坐在驾驶座位上，右手持刀，腹部有被刀捅伤口，鲜血直流。当地居民传言，男子因赌博输得倾家荡产，因而撞人后试图自杀。“央视新闻”微博称，死伤者大部分为学生。

● ● ● 官方通报

官方通报称，1月19日7时10分许，奉新县公安局指挥中心接到报警，称奉新县冯川镇狮山大道发生一起汽车撞人案件。接警后，公安机关迅速赶赴现场处置，控制加害人，抢救全部伤员，并立即展开调查。

现初步查明，肇事者胡家

男子有犯罪前科

兵，男，1973年12月31日出生，奉新县赤田镇石湖村胡家组人。2013年3月，胡家兵因犯妨碍公务罪被广东省珠海市斗门区人民法院判处有期徒刑11个月；2013年5月，珠海市中级人民法院裁定驳回其上诉，维持原判。

官方消息称，事发后，当地

多家医院、交警、城管赶赴现场处置后续事宜，现当地已成立医疗救治组、事故调查组、家属安抚和困难求助组等多个组别，对学校学生、遇难家属进行安抚和心理辅导。

目前，当地公安机关正对该案全力侦办、调查取证。

要闻

国台办副主任龚清概被查

据中纪委网站昨天消息，中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室副主任龚清概涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。

简历

龚清概，男，汉族，1958年6月生，工商管理硕士。

- 2007.06—2010.02 福建省南平市委副书记、市长
- 2010.02—2012.08 福建省平潭综合实验区党工委副书记、管委会主任
- 2012.08—2013.10 福建省人民政府党组成员，平潭综合实验区党委书记、管委会主任
- 2013.10—中央台办、国台办副主任

综合



龚清概

上海原副市长艾宝俊被双开

记者昨天上午从中纪委获悉，经中共中央日前批准，中共中央纪委对上海市原市委常委、副市长艾宝俊严重违纪问题进行了立案审查。

经查，艾宝俊严重违反政治纪律，欺骗组织，对抗组织审查；严重违反组织纪律，利用职务上的便利在干部选拔任用方面为他人谋取利益并收受财物，不按规定如实报告个人有关事项；严重违反廉洁纪律，收受礼品、礼金，利用职务上的便利为亲属经营活动谋取利益，搞权色交易；严重违反中央八项规定精神，多次违规出入私人会所、打高尔夫球；利用职务上的便利非法占有公共财物，

在企业经营方面为他人谋取利益并收受财物。其中，非法占有公共财物和为他人谋取利益并收受财物问题涉嫌犯罪。

艾宝俊身为党的高级领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准，决定给予艾宝俊开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。据《法制晚报》

民航局原副局长周来振被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对中国民用航空局原党组成员、副局长周来振严重违纪问题进行了立案审查。

经查，周来振严重违反政治纪律，干扰、妨碍巡视工作，对抗组织审查；严重违反组织纪律，利用职务上的便利在干部选拔任用方面为他人谋取利益并收受财物，违规插手相关单位人事安排，不按规定上交个人因私护照、不如实报告个人有关事项；严重违反廉洁纪律，将应当由个人支付的费用交由下属单位或他人支付，收

受礼品、礼金，利用职务上的便利为亲属经营活动谋取利益，搞权色交易；严重违反中央八项规定精神，违规持有、使用高尔夫球卡，接受超标准公款宴请，接受下属单位安排的旅游；严重违反工作纪律，出国期间擅自变更路线；利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物。其中，利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物问题涉嫌受贿犯罪。

依据有关规定，周来振被双开。据新华社

汕头原政协主席赖益成勒死情妇获刑13年

曾引发广泛关注的广东省汕头市原政协主席赖益成勒杀情妇案，已于2015年12月7日被广东省高级法院二审裁定维持原判。此前2015年8月11日，赖益成因犯故意伤害致人死亡罪，被汕头市中级法院一审判处有期徒刑13年。

2005年，时年60岁的赖益成在广州与时年26岁的季某相识，并发展为情人关系，后生育

两子。2013年，季某携两个儿子来到汕头市后，赖益成为其租下一套房子，并雇佣保姆照顾三人生活。2014年7月2日，两人在租房内因择菜发生争吵。赖益成用手、被单勒住其颈部，后发现季某失去知觉……

2015年8月11日，汕头市中级法院以故意伤害致人死亡罪判处赖益成有期徒刑13年。

综合